

## ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту решения Муниципального Собрания Харовского муниципального округа «Об исполнении районного бюджета за 2022 год»

14.04.2023 года

14:00

Зал администрации округа

<b>Председательствующий</b>	Горюнова Л.В.	- председатель Муниципального Собрания округа
<b>Секретарь</b>	Романовская Д.Л.	- главный специалист Муниципального Собрания Харовского муниципального округа

### Присутствуют:

депутаты Муниципального Собрания округа: Волохова Н.А., Виноградов О.А., Малыгина О.Н., Майская Н.Р., Тарбаев В.А.  
Кораблев С.Л. - заместитель Главы Харовского муниципального округа Вологодской области, начальник финансового управления  
Вересова Н.Ю. – заместитель начальника финансового управления Администрации округа;  
Гусева М.В. – председатель Контрольно-счетной комиссии Харовского муниципального округа ;  
Немирова Н.М. – начальник отдела прогнозирования и анализа доходов  
Гридякин О.И. - начальник отдела социально - экономического развития округа Администрации Харовского муниципального округа;  
Розанова О.А. – инженер – программист;  
Представители общественности.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте решения Муниципального Собрания Харовского муниципального округа «Об исполнении районного бюджета за 2022 год».  
Докладчик – Вересова Н.Ю., заместитель начальника финансового управления администрации округа.

Председательствующий объявил публичные слушания открытыми, сообщил тему и цель проведения публичных слушаний, а также состав лиц, присутствующих при обсуждении данной темы, предоставил слово докладчику.

**Слушали:** 1. Об исполнении районного бюджета за 2022 год.

Районный бюджет на 2022 год в окончательной редакции утвержден со следующими параметрами: доходы 843,6 млн.руб., расходы 850,9 млн.руб., дефицит 7,3 млн.руб.

Фактически доходы районного бюджета исполнены в объеме 783,2 млн. рублей, или 92,8 % от плана.

Администрацией района проводится постоянная работа над поиском внутренних резервов наполняемости доходной базы бюджетов, включая сокращение недоимки по налогам, сборам и платежам. Особое внимание уделяется качественному планированию доходов, работе с администраторами поступления доходов и налогоплательщиками.

Проводимые мероприятия по укреплению доходной части бюджета позволили исполнить поручения Губернатора на 2022 год по поступлению налоговых и неналоговых доходов, дополнительному поступлению НДС от легализации «серой» заработной платы.

Фактическое исполнение районного бюджета по расходам составило 784,4 млн. рублей, или 92,2% к уточненному плану.

Особое внимание в отчетном году уделялось финансированию социально-значимых расходов и в первую очередь: заработная плата, питание, расчеты за коммунальные услуги, социальные выплаты.

В связи с программно-целевым форматом финансирование расходов в районном бюджете распределены на программные и непрограммные направления деятельности. По итогам исполнения бюджета программные расходы составляют 92,8%. В отчетном периоде за счет средств районного бюджета финансировалось исполнение 19 муниципальных программ.

В отчетном году сохранена социальная направленность бюджета – расходы на социальную сферу составили 448,1 млн. рублей или более 57,1 % от общего объема расходов районного бюджета.

Районный бюджет исполнен с дефицитом в объеме 1,2 млн.рублей. Основным источником погашения дефицита явились остатки собственных средств которые сложились по состоянию на 01 января 2022 года.

Горюнова Л.В. отметила, что данный проект размещен на сайте Харовского муниципального округа и ознакомиться с ним могли все желающие, письменных замечаний и предложений в адрес Муниципального Собрания округа по проекту решения не поступало.

По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств, в целом, оценена как достоверная.

Контрольно-счетная комиссия округа подтверждает, что отчет об исполнении районного бюджета и бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств за 2022 год соответствуют требованиям нормативных правовых актов по их составлению.

**Участники слушаний предложили:**

- 1.информацию об исполнении районного бюджета за 2022 год принять к сведению;
- 2.рекомендовать Муниципальному Собранию Харовского муниципального округа рассмотреть проект решения «Об исполнении районного бюджета за 2022 год», опубликованный в официальном вестнике приложения к районной газете «Призыв» № 19 от 29.03.2023 года, и утвердить в предложенном виде.
- 3.итоги публичных слушаний опубликовать на сайте Харовского муниципального округа.

**Решили:**

Единогласно одобрить проект решения «Об исполнении районного бюджета за 2022 год», внести его на рассмотрение и утверждение Муниципального Собрания Харовского муниципального округа.

**Голосовали «за» - единогласно.**

Председательствующий публичных слушаний

Секретарь

Л.В.Горюнова

Д.Л.Романовская